

# 体育 | 火线

## 连灭李宗伟谌龙卫冕亚运冠军 林丹完成二度全满贯

昨日,仁川亚运会羽毛球比赛,男单决赛谌龙挑战老大哥林丹。结果林丹在12:21先丢一局的情况下,以21:16和21:16连扳两局,逆转拿下谌龙成功卫冕夺取亚运两连冠。

尽管世界排名只有第15位,但连胜当今世界排名前两位的李宗伟和谌龙,林丹再次证明自己依然是当之无愧的世界第一人。

2008年北京奥运夺冠

后,林丹距全满贯就只差亚运冠军一项,不过4年的等待并没有白费。2010年在广州亚运会,林丹击败李宗伟登顶,终于完成全满贯目标。

随后的4年,林丹继续着自己的节奏,在伦敦成为奥运历史上首个卫冕者,世锦赛在2011年和2013年都击败李宗伟封王。本届亚运会前,林丹已经是奥运会两金得主、世锦赛五冠王汤杯五连冠

和苏迪曼杯五连冠的获得者,荣誉满身历史第一人的地位已经牢不可破,此次成功卫冕亚运冠军,完成了第二轮全满贯。

实际上林丹已经不需要这个亚运冠军去巩固他史上最伟大羽毛球选手的地位,不过成功卫冕势必会令他冲击更高的目标。本届亚运将成为林丹新的起点,去迈向里约,去冲击旁人难以企及的奥运三连冠。



林丹标志性脱衣庆祝,这样的霸气谌龙复制不了。

## 省运会落下帷幕 郑州团雄踞榜首

### 如愿实现“三个第一”

早在郑州市代表团成立大会上,郑州市体育局局长李庆山就明确表示:要确保金牌总数、奖牌总数和总分三个第一,这也是郑州作为省会城市,城市地位的要求。根据大赛规则,今年省专业队的队员不再返回各输送单位参赛,目的就是为通过省运会发现、挖掘有潜质的可造之才,而同时以往各地市输送的优秀运动员以及在本周期内各项国内大赛中所取得的成绩都带入金牌排行榜。单是带入这一项,郑州市的金牌数就高达611枚,让其他地市难以企及。而在本届赛会的比赛中,郑州取得了121枚金牌,同样高居榜首,最终是以732枚金牌傲视群雄。同时,在增设的学生组和社会组的比赛中,郑州运动员同样表现出色,在社会组的竞赛中也荣获总成绩一等奖。

河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会昨天在焦作太极体育中心体育馆落下帷幕。在这四年一度的全省规模最大、水平最高的综合性运动会上,郑州市再次取得了辉煌的战绩。以732枚金牌、887.5枚奖牌、10037.63分的总分,实现了赛前制定的金牌总数、奖牌总数、总分三个第一的目标,捍卫了在全省竞技体育中的领先地位。郑州晚报首席记者 郭韬略/文 郑州晚报记者 白韬/图

### 传统项目绝对领先

从本届比赛看,郑州市的散打、拳击、跆拳道等优势继续保持着在全省的绝对领先地位,也是代表团的“夺金大户”。其中,散打夺得了17枚金牌的10枚,拳击获得26枚金牌中的13枚,带队教练因为成绩优异也被省队聘任,开始带队备战下届全运会。跆拳道获得了28枚中的11枚,而自行车项目中的全部36枚金牌,有14枚被郑州运动员夺得,尤其是在男子甲组4000米追逐赛中,我市

运动员段旭、邵帅、祝瑞康、肖雨龙,以4:31"994的优异成绩,打破全国青年纪录,成为本届省运会最耀眼的亮点,也是本届省运会超过的唯一一项全国青年纪录。

在田径、乒乓球、射击等项目中,在取得优异成绩的同时,也涌现出了一批极具潜质的好苗子。如射击项目的丁露平、许杰、弓梦戈,田径中长跑项目的段颜旭、金雨豪等人,已经引起了省队的注意。

### 体教结合成果丰硕

在坚持以“奥运争光”为人才培养最高目标的战略中,在新的周期中,郑州市特别注重“体教结合”的措施。

多年前,郑州市的散打、武术、拳击等项目就已经开始了“市队校办”的方法,以塔沟武校作为训练基地,这些项目此次一共贡献出了32金;金水一中、惠济一中和河南省实验中学、郑州市十一中、郑州七中等我市各级体育传统项目学校,在抓好文化教育的同时,培养了一大批德智体兼备的优秀体育人才,为我市在省运会田径、游泳、足球、网球等项目上夺得金牌。其中田径项目赛场上河南省实验中学独揽七金;金水一中和惠济一

国家奥林匹克中长跑后备人才训练基地运动员在本届运动会上斩获8金;上届省运会后,市体育局与郑州二中签订了跆拳道队市队校办的协议,4年过后,二中的队员们在省运会上收获了6枚金牌。

郑州市体育局局长李庆山表示,体教结合的模式,既保证了运动员的文化课学习,又能让他们坚持高质量的专业训练,这在相当程度上打消了学生和家长的顾虑,提升了更多人参与体育运动的兴趣和积极性。从本届省运会上看,体教结合的模式是非常成功的,这也将会成为郑州市培养竞技体育后备人才的一个重要模式,继续坚持和加强。



### 首届省会媒体足球公益赛今日开幕

由河南省足球事业发展基金会主办的,安利河南分公司冠名的“安利杯”首届省会新闻媒体五人制足球赛今天下午将在航海足球乐园拉开帷幕。本次比赛分为两个阶段,今天下午进行小组赛,决出四强,到10月8日再进行半决赛和决赛。最值得一提的是,本次比赛将是一次纯公益活动,虽然要决出最后的名次,但对于无论是冠军还是其他球队,都不会得到任何物质奖励,所节省下的资金将全部用于河南足球事业发展基金会的公益足球推广上。郑州晚报首席记者 郭韬略



在迎接建国65周年和南水北调中线工程通水到来之际,为喜迎通水,向群众宣传低碳出行、绿色环保的理念,增强“保水质、迎通水,人人有责”的意识,确保“一库清水送京津”,50余名车友参加了浙川县华通机械和县自行车运动协会举办的“中华情、通水梦”2014华通杯迎通水护水宣传活动。郑州晚报记者 白韬/图

五星电器  
Fivestar

生活惠更好

五星享购 www.5star.cn

9月30日  
10月8日

五星电器  
狂降价到  
国庆黄金周盛大促销

买家电到五星电器  
满2000惠200  
以此类推上不封顶

中国建设银行  
China Construction Bank

刷建行卡享三“0”分期  
0首付 0利率 0手续费  
满1500元送雨伞1把  
满3000元送不锈钢保温壶1个

活动详见店堂海报